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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 15.01.2025

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist 01.12.2024

Einrichtung
Medizinische Klinik II
(Gastroenterologie Hepatologie
Stoffwechselerkrankungen)

Referenz-Nr. 2024-K-0583

Bereich Forschungslabor Gastroenterologie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Für die Mitarbeit in unserer Forschung mit dem Schwerpunkt Magenkarzinom und Mikrobiom des oberen

Gastrointestinaltraktes erwarten Sie folgende Aufgabenbereiche: 

Molekularbiologische Methoden (DNA-/RNA-Extraktion, PCR, qRT-PCR)

Immunhistochemie

Mikrobiologische Methoden (Anzüchtung, Co-Kultivierung, Identifikation)

Verarbeitung von humanem Probenmaterial (Biopsien, Stuhl, Speichel, Blut)

Eigenständige Durchführung von Experimenten

Allgemeine Laborarbeiten und Unterstützung der Labororganisation

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Abgeschlossene Ausbildung als BTA, B. Sc. Biologie oder vergleichbare Qualifikation

Gute Kenntnisse im Bereich Molekularbiologie sowie Grundlagen der Mikrobiologie

Kenntnisse im Bereich des Next-Generation-Sequencings erwünscht

Strukturierte und sorgfältige Arbeitsweise

Gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Sichere Office-Kenntnisse, insbesondere in MS Excel

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Es erwartet Sie eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem internationalen Team im Bereich der

translationalen, klinischen Forschung.

Sie arbeiten in einem modernen Labor mit Technologien auf dem aktuellen Stand der Forschung.

Flexible Arbeitszeiten sind nach Absprache möglich.

Das Arbeitsverhältnis ist zunächst auf 1 Jahr befristet, eine Verlängerung ist allerdings gewünscht.

Wir bieten Fortbildungsmöglichkeiten an.

Sie können über uns am „corporate benefits“ Vorteilsprogramm teilnehmen.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Nadine Koch



089-4400-73145

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/8115fa94c4e357a7

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/bta-biologisch-technischer-assistent/8115fa94c4e357a7
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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